Feedback Eindpresentatie Event
18-1-2022 heb ik een eindpresentatie gehouden over de profielmodule Event. Hieronder de feedback die ik heb gekregen van docenten en medestudenten:

Mooi dat je werkt vanuit relatie, competentie en autonomie. Mooi dat je begint met relatie, denk dat dit erg sterk is. goed dat je hebt nagedacht over groepen, homogeen of heterogene groepen. fijn dat je alles praktisch houd. Kunnen wij op het VMBO zeker nog wat van leren. Merk ook een duidelijke opbouw van je lessen, erg mooi! Je bouwt eigenlijk van heel klein en veilig naar wat groter en misschien voor hun wat minder "veilig" . Ook goed dat je gebruik maakt van een "echte" werkgever.

voor Almer: mooi om te starten met het benoemen van de sector., de arbeidsgebieden. Duidelijke koppeling naar de visie van de school. ik zie veel verschillende werkvormen. werkveldbezoeken, vaardigheden. ik hoor co-creatie, mooi om te doen bij uniformberoepen waar jezelf minder in thuis bent. (kennismanager). Goed dart er bezoekjes zijn aan vervolgopleiding en dat gastdocenten ingezet worden. Mooie eindopdracht waarbij alles terugkomt inclusief theorie. denk nog even na over differentiatie. Waar is het mogelijk. Mag een portfolio ook een linkje naar een presentatie zijn in plaats van een verslag bijvoorbeeld.

Goede onderbouwing vanuit de visie van school. Goed om eerst de relatie op te bouwen, helemaal in het praktijkonderwijs lijkt me dat belangrijk.
Handig om eerst een kennismaking te hebben.
Goed om samen te werken met het ROC naast de deur.
Mooie poster, ziet er uitnodigend uit. Complete lessenreeks, goed over nagedacht. Mooi dat je aansluit en werkt vanuit de visie vanuit de school. Afwisselende opdrachten en voor leerlingen duidelijk wat ze er mee kunnen. Leuke werkveldbezoeken! Theorie goed gekoppeld aan de praktijk. Mooi om te horen hoe je de relatie met leerlingen opbouwt.

ik hoor veel onderbouwing! nu nog mooi de literatuur eraan koppelen

je laat de leerlingen veel zien ook buiten de school! zoals ook eerdere feedback. je geeft ze veel informatie en laat ze veel ervaren. Hoe neem je de leerlingen mee om uiteindelijke de eindopdracht te voltooien met de opgedane kennis?


Persoonlijke reflectie eindpresentatie
Deze feedback doet me goed. Enorm veel complimenten en de vragen die worden gestel kan ik makkelijk weerleggen. Lies vraagt naar de koppeling met literatuur maar die staat in het Curriculair Spinnenweb. Dit presenteren maakte het voor mezelf ook duidelijker wat er wordt verwacht binnen dit vak.

