Curriculair spinnenweb Uniformberoepen

Leerdoelen: 
Wat wordt er van mij verwacht als ik ga werken in de wereld van Uniformberoepen? Wat moet ik daar doen en hoe ziet dat eruit? Hoe presenteer ik mijzelf?

Leerinhoud: Hoe is het om te werken in de sector Uniformberoepen Wat zijn dan je taken en wat voor kwaliteiten heb je nodig? 
Toetsing: De leerlingen worden getoetst doormiddel van een  gelopen stage waar de geleerde kennis toegepast moet worden.

Visie: Ontdekken of Uniformberoepen past bij het interessegebied van de leerling




Leeractiviteiten:  
· Klassikale les 
· Bedrijfsbezoek
· LOB
· Stagelopen
· Casuïstiek leren
· Sporten
· Voedingsles
Bronnen en materialen: Curriculum PrO, Lesson Up, Internet, Windesheim, Friese Poort.






Docentenrollen: Uitleg geven, stimuleren van de leerling en helpen waar nodig. Coachen en stimuleren tot reflecteren.

Groeperingsvormen: Tijdens de lessen werk je in verschillende groepjes. Stage loop je in groepen van 2 met een begeleider.




Leeromgeving: Gymzaal met digibord en een zwembad. Locatie Kalverdijkje BV Sport.

Tijd:  10 weken lang een blokuur per week. Daarnaast 2 uur per week stage.





Verantwoording Spinnenweb
Leerdoelen
De leerdoelen zijn gekoppeld aan de landelijke leerdoelen met betrekking tot dit vak. Iedere pijler van het landelijke plan voor Uniformberoepen is verwerkt in deze lessenreeks (Geüniformeerde dienstverlening en veiligheid, 2021)
Leerinhoud
De leerlingen gaan in 10 lessen ontdekken of het werken in de sector Uniformberoepen bij hun past. Ze gaan fit worden en ontdekken hoe ze fit blijven. Ze krijgen theorie en achtergrondinformatie en moeten dit toepassen in de praktijk. Door te doen ontdekken de leerlingen of deze sector bij hun past. Daarnaast wordt de uitstroom richting werk en een vervolgopleiding uitgebreid besproken.
Leeractiviteiten
Leerlingen hebben veel verschillende leeractiviteiten. Ze gaan zwemmen, sporten, krijgen klassikaal les, krijgen casuïstiek les in samenwerking met Friese Poort, gaan zelf beveiligen en helpen anderen met beveiligen. De lessen zijn erg gevarieerd.
Docentenrol
De docent voert vooral een coachende rol uit. Daarnaast geeft hij klassiek les en neemt hij leerlingen mee in de wereld van Uniformberoepen. Bij de sportlessen en de beveiligingslessen neemt hij vooral een coachende en een stimulerende rol aan.
Leeromgeving
De lessen worden gegeven in Sporthal Kalverdijkje. Hier is een digibord, een sporthal en een zwembad aanwezig. Dit zit naast de school. Iedere dinsdagmiddag is het zwembad afgehuurd. Ik ga hier apart met de leerlingen Uniformberoepen aan de slag in een deel van het wedstrijdbad.
Tijd
De leerlingen werken 10 weken lang aan deze lessenreeks en krijgen een blokuur per week les. Daarnaast lopen ze 2 uur stage per week na de vierde week.

Groeperingsvormen
Er wordt in verschillende lessen gewerkt met verschillende groepjes. Tijdens bootcamp werk je iedere les in een ander groepje. Tijdens je stage werk je in vaste tweetallen. Samenwerken is in deze sector van cruciaal belang en enorm belangrijk. Er wordt veel gecoacht op de manier van samenwerken en de manier van communiceren.
Bronnen en materialen
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Toetsing
Leerlingen krijgen een cijfer en uiteindelijk een certificaat voor deze lessenreeks als ze hun stage hebben volbracht. Daarnaast moeten de leerlingen bij minimaal 80% van de lessen aanwezig zijn geweest. Het beoordelingsmodel voor de stage is te vinden op de website. Hierin staat waar de leerlingen aan moeten voldoen. Op het PrO is er geen PTA en daarom werken wij met certificaten. Deze kunnen ze laten zien op een vervolg studie en/of sollicitatie.
Visie
Dit lessenplan is bedoeld als sectororiëntatie op de sector Uniformberoepen binnen het praktijkonderwijs. Dit is een op het PrO in Leeuwarden een relatief onontdekt vak. Ik mag het gaan vormgeven.  Leerlingen gaan kennismaken met het werken in deze sector en kunnen zo ontdekken of hun interesse hier ligt (LOB). Daarnaast is het belangrijk dat leerlingen tijdens dit project algemene vaardigheden leren zoals samenwerken, omgaan met tegenslag, doorzetten en gezond eten. 

Differentiatie tijdens de lessenreeks
Tijdens deze lessenreeks wordt veel gedifferentieerd in de manier van lesgeven. Je neemt verschillende rollen aan als docent. Tijdens de bewegingslessen ben je vooral motivator en tijdens de stage Hospitality ben je veel meer in de begeleidende rol. Deze les is voornamelijk gericht op samenwerkend leren.
Het is wel belangrijk dat iedereen de lessen uit kan voeren en daarom wordt er ook gedifferentieerd op niveau en leefstijl. Tijdens de bootcamp lessen wordt bij iedere oefening een makkelijke en een moeilijke variant gegeven. Voorbeeld is bij de push up. Leerlingen die wat minder sterk zijn mogen de push up doen door hun knieën op de grond te houden. Leerlingen die erg goed zijn mogen meer push ups doen of de armen breder houden zodat de oefening zwaarder wordt. Het is belangrijk dat een ieder de oefening naar zijn eigen niveau kan uitvoeren zodat ze allemaal fitter worden. Dit geldt ook tijdens de stage. De ene leerling durft meteen leerlingen aan te spreken en de ander vindt het heel spannend. We stellen daarom individuele leerdoelen op. De één heeft als doel anderen begroeten en de ander heeft als doel om toe te treden bij conflictsituaties. Zo kan een ieder zich op zijn eigen niveau ontwikkelen.
De manier van differentiëren zit hemt tijdens deze lessenreeks vooral in de verschillende groepssamenstelling. Tijden sporten werk je iedere week in verschillende groepjes. Het doel van het praktijkonderwijs is ook om leerlingen sociaal vaardig te maken en door vaak in verschillende groepssamenstellingen te werken leren leerlingen zich aan te passen aan de groep maar leren ze ook flexibel te worden. Heterogene groepen tijdens het sporten, jongens en meisjes samen laten werken.
In de manier van tijd en afstand wordt ook gedifferentieerd. Leerlingen die de stage nog spannend vinden hoeven alleen maar stage te lopen in de kleine pauze. Zo hoeven ze minder lang stage te lopen en is er na de tijd wel ruimte voor een uitgebreide evaluatie. Daarnaast wordt er ook gedifferentieerd in tijd in de bootcamp lessen. Leerlingen die het echt minder lang volhouden hoeven minder lang te lopen of de oefening minder lang uit te voeren. Het uiteindelijke doel is dat iedereen beter wordt op zijn eigen niveau.


Koppeling Kern Syllabus aan lesinhoud
A1. De Nederlandse taal in opleidings- en beroepssituaties gebruiken
Tijdens de stage Hospitality moeten leerlingen de Nederlandse taal uitspreken richting andere leerlingen. Ze moeten goed nadenken voordat ze iets zeggen en doen dit via een bepaalde methode. Ze hebben een voorbeeldfunctie en dus moet de Nederlandse taal goed gebruikt worden.
A.9 Mondeling en schriftelijk rapporteren over de uitgevoerde werkzaamheden; onder meer over de voorbereiding, planning, proces en product.
Leerlingen hebben na iedere stagesessie een evaluatiegesprek met een formulier wat ze invullen. Ze evalueren hier op hun werk en het hele proces hier omheen.
A11. Samenwerken en overleggen bij het uitvoeren van werkzaamheden
Deze hele lessenreeks staat in het teken van samenwerken en overleggen.
A14. Professionele (technologische) hulpmiddelen gebruiken en hun werking uitleggen & A15.Hygiënisch werken
Leerlingen leren communiceren via Portofoons. Ze leren hoe dit werkt, dat ze rustig moeten spreken en de hygiënische voorwaarden (oortjes schoonmaken etc.).
A.18 Voldoen aan de algemene gedrags- en houdingseisen die gesteld worden aan werknemers in de branche
Je loopt tijdens deze lessenreeks in Uniform. Mensen zien je constant en daarbij horen bepaalde gedragsregels. Je stelt je op als modelburger en straalt dit uit. Je gaat op een normale manier om met ongepast gedrag en blijft rustig.
B1. Probleemoplossingsvaardigheden hanteren en op grond daarvan conclusies trekken en keuzes maken.
Tijdens de stage hospitality moeten leerlingen constant kleine problemen oplossen. Leerlingen die blijven hangen in de pauze, afval, conflicten en andere problemen rondom de school. Langzamerhand worden ze hier zelf steeds verantwoordelijker voor en rapporteren ze via de portofoon.


Bijlagen
Bijlage 1: Kern Syllabus D&P
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A. Algemene kennis en vaardigheden

de Nederlandse taal in opleidings- en beroepssituaties gebruiken;
informatio-op-afleriei-man tchtelitk on efficiint )

Al
A2.

voor opleiding en beroep relevante berekeningen uitvoeren;
plannen en organiseren in een beroeps(opleiding) gerelateerde situatie;
op systematische en doelgerichte wijze werkzaamheden uitvoeren op basis van
een planning met de inzet van vakdeskundigheid en met aandacht voor een zo
hoog mogelijke kwaliteit;
mondeling en schriftelijk rapporteren over de uitgevoerde werkzaamheden;
onder meer over de planning, voorbereiding, proces en product;
reflecteren op de eigen werkwijze en op de kwaliteit van het eigen werk;
samenwerken en overleggen bij het uitvoeren van werkzaamheden;
werkzaamheden volgens de voorschriften en op een v
economisch bewust en duurzaam omgaan met materialen en middelen;
professionele (technologische) hulpmiddelen gebruiken en hun werking
uitleggen;
hygiénisch werken;

lieubewust handelen;
zich aan- en inpassen in een bedrijfscultuur;
voldoen aan de algemene gedrags- en houdingseisen die gesteld worden aan
werknemers in de branche;
in een (gesimuleerde) beroepssituatie en stage in een bedrijf omgaan met
verschillen op basis van culturele gebondenheid en geslacht.
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B. Professionele kennis en vaardigheden
Bl.  probleemoplossingsvaardigheden hanteren en op grond daarvan conclusies
trekken en keuzes maken

B.2. eenvoudige onderzoeksactiviteiten verrichten en op grond daarvan
beargumenteerde keuzes maken;

B.3.  het begrip duurzaamheid (her)kennen, benoemen en toepassen. Op basis
daarvan komen tot bewuste afwegingen en relaties leggen tussen milieu,
mensen en werkprocessen in arbeid en beroep (people, planet en profit);

B.4. onderemende vaardigheden tonen: initiatief tonen, innoveren;
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B.5.  de begrippen maatschappelijk verantwoord en maatschappelijk betrokken
ondernemen (her)kennen, benoemen en toepassen bij producten en
dienstverlening;

B.6.  verschillen en overeenkomsten benoemen tussen profit en non-profit.




